

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows temperature ranges and weather icons.



Основное преимущество сервиса в том, что для перевода не нужна карта

Денежный перевод теперь можно получить в банкомате без карты

Юлия ШАМРО

Сбербанк запустил сервис переводов с получением наличных в банкоматах по коду из СМС.

Тестировать услугу финансовая организация начала ещё в июне в отдельных регионах.

Для того чтобы совершить перевод, необходимо установить на смартфон приложение Сбербанк-онлайн и выбрать в разделе «Платежи» опцию «Любому человеку».

В каждом населённом пункте есть граждане, неравнодушные к общественным проблемам. Они эмоционально выступают на собраниях, пишут письма в разные инстанции, находят в соцсетях и среди соседей множество единомышленников.

Идея на миллион

Бюджетные инициативы граждан меняют жизнь в городах и сёлах

Галина СОКОЛОВА

В 12 свердловских муниципалитетах реализуются проекты, предложенные местными жителями.



Так пока выглядит единственная детская площадка Дачного посёлка. Жители намерены превратить её в любимое место отдыха детей всех возрастов

КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ?

- Собрать инициативную группу (инициаторы принимают финансовое участие в реализации проекта, в том числе в его финансировании, и осуществлении контроля за его реализацией).

проектов, только в посёлках МО Алапаевское в этом году будет реализовано девять.

комплекс. В планах дополнить детскую площадку другими малыми архитектурными формами, — рассказала исполняющая обязанности главы Толмачёвской сельской администрации Ирина Панова.



На улице Куйбышева стройматериалы рабочие сложили на тротуаре



Некоторые ремонтируемые участки можно обойти только по газонам, что жители и делают

Успеть ко Дню города: центр Екатеринбурга увяз в раскопках

Анна ПОЗДНЯКОВА

Уральская столица отмечает свой 296-й день рождения в эту субботу, 17 августа. Сказать, что город полностью готов к празднику, нельзя: на его центральных улицах, в том числе на проспекте Ленина, улицах Малышева и Куйбышева, кипят работы по благоустройству.

этой стороне свободный — никаких знаков, ограничивающих движение, нет. — Сегодня утром ехала на работу на автобусе. На перекрёстке Ленина — Восточная, где «Кировский», перекрыты дороги и так разложены упаковки с плиткой, что люди идут по проезжей части, рабочие это никак не смущает! Поэтому я предпочла дальше, на одну остановку дальше, — сообщила одна из горожанок.

Финиш — конец года
Таку же картину могут наблюдать и жители улиц Карла Маркса, Бажова, Мамина-Сибиряка, Куйбышева и Красноармейской.

ваный стройматериал. Перед гимназией № 13 «взорван» асфальт — приходится обходить по траве. Больше месяца возле бордюров перелом проежей частью раскопаны канавы — перепрыгиваем или перешагиваем их, особенно неудобно пенсионерам и мамам с колясками.

Осенью депутаты муниципалитетов пойдут учиться в «спецшколу»

Михаил ЛЕЖНИН

Уже в сентябре на базе регионального объединения «Депутатская вертикаль» начнёт свою работу «Школа муниципального депутата». Этот проект позволит повысить квалификацию и активность депутатов муниципальных дум Свердловской области.

ация депутатов органов местного самоуправления, которую она также представляет, ежегодно проводит четыре семинара с двухдневным выездом на базу отдыха «Иволга», привлекая специалистов Обнинского института муниципального управления.

Накануне праздника

На расширенном заседании оргкомитета по подготовке к празднику, которое в конце июля состоялось в мэрии, заместитель главы Екатеринбурга по вопросам социальной политики Дмитрий Баранов рекомендовал постараться по максимуму завершить ремонтные работы ко Дню города, чтобы на дорогах, и так перегруженных из-за перекрытия основных улиц, не было лишних препятствий.

Сейчас ведутся работы на проспекте Ленина по обеим сторонам (от железнодорожного моста в сторону главного корпуса УрФУ), поэтому попытаться обойти ремонт вам не удастся. Возле перекрёстка Ленина — Генеральская (на староне «Альфа-Банка») ездят спецтехника: грузовые машины подвозят необходимый стройматериал. На противоположной стороне проспекта местами полностью отсутствует тротуарная плитка, на газонах лежат доски и деревянные поддоны, ведутся работы по установке бордюров. Несмотря на это, доступ для пешеходов по

В Госдуме РФ прокомментировали инициативу сократить рабочую неделю

Ранее премьер-министр РФ Дмитрий Медведев заявил, что не исключает в будущем официального сокращения рабочей недели до четырёх дней. После этого Федерация независимых профсоюзов России также высказалась за подобную инициативу, уточнив, что зарплата при этом должна сохраниться на прежнем уровне.

Глава «Уралуправтодора» ушёл в отставку

Исполняющим обязанности начальника «Уралуправтодора» назначен главный инженер предприятия Александр Будусенко. Предыдущий глава Алексей Борисов ушёл в отставку, сообщили «Облгазета» в пресс-службе «Уралуправтодора».

По неофициальным данным, экс-глава уральских дорожников занял пост руководителя ФКУ «Упрдор Москва — Нижний Новгород» с главным офисом в Нижнем Новгороде.

ДОКУМЕНТЫ

- 14 августа на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказы Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области.

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660044997) сообщает, что 12 августа 2019 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и приказом ФАС России от 18.01.2019 № 38/19 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за июль 2019 г., о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточнённые) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на август 2019 г.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Footer containing contact information: address, phone numbers, website, and publication details.